BERG

MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

Chevrolet Onix SE

(2023-)
ApT.: F.1014.001

Tvin wapa - <A»

- ¥
'“O ! D = 6,7 kN
1200 kg 75 kg
e & ()
MAX ki X MAX ki
D (kN)= - — X 0,00981 | chevrolet Onix (2023) G




x1 Banka B cbope x8  Bont M12x1,25x40 YCTAHOBKA

1. CHsTb 3aaHU 6amMnep aBTOMOGUNS.

2. [leMOHTMpOBaTb yCUMNUTENb 3aaHero 6amnepa.

3. YcTaHOBUTb 3aknagHble (6 U 7) B NOHXEPOHbI Yepe3

x2 LUait6a 8 npyxuHHas TEXHONOrM4yeckme OTBEPCUTUSI B 3aAHEN NMaHEN aBTOMOGUISI.

4. YCTaHOBUTb NEBbIN (2) 1 NpaBbli (3) KPOHLITENHBI, 3aKPENUB UX K
YCTaQHOBNEHHbIM 3aKnagHbiM (6 1 7) ¢ nomowbto 6ontoB M8x35 (8),
Wwainb 8 npyx. (12), wanb 8 ysen. (13), 6ontos M12x1,25x40 (9), wanbd
x10  Wai6a 12 npyxuHHas 12 npyx. (15) v waii6 12 ysen. (16).

x4  LWai6a 12 ysen. 5. K yCTaHOBNEHHbIM KpOHLWTENHaM (2 1 3) 3akpenuTb 6anky (1) ¢

x1  KpoHLWTENH NneBbIn X2 bont M12x1,25x70

x1  KpOHLUTeH npaBbii x4 Taika M12x1,25
x1  KpOHLUTENH NoA po3eTky
x1  Kptok x2  LUai6a 8 ysen.
x2  3aknagHas B cbope x10 Llawnba 12
X2  3aknagHas B cbope

x2  bont M8x35

of~NJofulsJulngr
BEEEEAHEBAO

nomolbto 6ontoB M12x1,25x40 (9), wainb 12 npyxuHHbIX (15),
wainb 12 (14) n raek M12x1,25 (11).

6. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeAMHEHNST — cHadana 6anky c
KPOHLUTENHAMK, 3aTEM KPOHLUTENHBI C TIOHXEPOHaMM aBTOMObBMNS.
MoMeHTbI 3aTshkkn: M8=23 Hm, M12=81 Hm.

7. Coenatb noapes HKHEN Yactn 6amnepa cornacHo CxeMe.

8. YcTaHoBUTb ycunutens 6amnepa n 6amnep B obpaTHon
nocneaoBaTeslbHOCTH.

9. YCTaHOBUTb Noapo3eTHUK (4) n kptok (5) npu nomowm 6onToB
M12x1,25x70 (10), warb 12 npyxuHHbIx (15), wanb 12 (14) n raek
M12x1,25 (11).

10. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHMsl. MOMEHTbI 3aTSXKKU:
M12=81 Hwm.




	Страница 1
	Страница 2

